



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 22-11-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εγκρίθηκε από τον Γενικό Γραμματέα το Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π. Πεταλιδίου

Μ. Αγγελάκας: «Στρατηγικός μας στόχος ο χωροταξικός σχεδιασμός»

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Σχέδιο Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π.) της Δημοτικής Ενότητας **Πεταλιδίου**, του Δήμου Πύλου Νέστορος της Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας υπέγραψε ο Γενικός Γραμματέας της

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου – Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου
Μανώλης Αγγελάκας.

Με την έγκριση του Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π. επιτυγχάνεται η πολεοδομική οργάνωση του οικιστικού δικτύου του Πεταλιδίου στις πολεοδομημένες και προς πολεοδότηση περιοχές του.

Σημειώνεται ότι, τον τελευταίο χρόνο, ο Γενικός Γραμματέας έχει εγκρίνει τρία ακόμη Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π. , αυτά της Δημοτικής Ενότητας **Κορώνης** του Δήμου Πύλου Νέστορος της Π.Ε. Μεσσηνίας, της Δημοτικής Ενότητας (πρώην Δήμου) **Μονεμβασιάς** του Δήμου Μονεμβασιάς της Π.Ε. Λακωνίας και της Δημοτικής Ενότητας (πρώην Δήμου) **Ασωπού** του Δήμου Μονεμβασιάς της Π.Ε. Λακωνίας, καθώς επίσης και **δύο** Γενικά Πολεοδομικά Σχέδια (ΓΠΣ) του **Αγρινίου** και της **Κορίνθου**.

Σε δήλωσή του, αμέσως μετά την υπογραφή, ο Γενικός Γραμματέας ανέφερε ότι το Σχέδιο Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης, που είναι αποτέλεσμα εργώδους προσπάθειας όλων των εμπλεκόμενων φορέων, αλλά και άριστης συνεργασίας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με τις υπηρεσίες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, αποτελεί ένα σημαντικό αναπτυξιακό εργαλείο για το Πεταλίδι, αλλά και την ευρύτερη περιοχή.

*«Στρατηγικός στόχος, από την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μου -ανέφερε ο κ. **Αγγελάκας**- ήταν ο χωροταξικός σχεδιασμός και οργάνωση της περιφέρειας, μέσα από την ταχεία προώθηση και ολοκλήρωση όλων των Γ.Π.Σ. και ΣΧΟΟΑΠ. Προτεραιότητα δόθηκε στην ολοκλήρωση των σχεδίων που είχαν ενταχθεί σε χρηματοδοτικά προγράμματα, προκειμένου να μην χαθούν πόροι και στη συνέχεια προχωρήσαμε στην ολοκλήρωση του σχεδιασμού στις μεγάλες πόλεις και πρωτεύουσες των νομών. Έως σήμερα, έχουμε καταφέρει αρκετά και η προσπάθεια συνεχίζεται».*